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令和６年度 

２２名の巣立ちと９６名の修了 

ご卒業・ご修了おめでとうございます 

                     ～１年間ありがとうございました～ 

今年の冬、１月は穏やかな天候が多かっ

たのですが、２月に入ると断続的な積雪の

日々となりました。そして、３月になって

も寒い日が続いたりしましたが、日一日と

春本番が近づいているのを感じます。 

こうした中、１８日（火）には、卒業式

を行いました。たくさんの人たちに見送られながら、６年生２２名がこの学校を立派に巣

立っていきました。この日に向けて、式歌や呼びかけなどの練習を重ねてきた成果が発揮

された、こどもたちの声が響き渡る感動的な式となりました。１年間、力を合わせて活躍

した忌部っ子１１８名。その集大成ともいえる卒業式となり、本当に嬉しく思いました。 

 そして、在校生９６名は、来週【２４日（月）】、修了式を迎えます。５年生がリーダ

ーとなって、２月２８日（金）には、６年生を送る会が行われました。卒業生も在校生も

互いに感謝の気持ちを伝え合う、とても素敵な会になり、この会を機会に様々な場面で６

年生の思いを引き継ぎましたので、その思いも胸に修了していくと思っています。 

この１年間、１１８名一人一人がそれぞれに「よりよい成長」を見せてくれました。そ

して、この成長を「自信」にして、来年度も「よりよい成長」を続けていってほしいと思

います。特に、卒業生はこれからも忌部で育ったことを誇りとし、忌部の人々の優しさを

忘れず、自分の夢に向かってしっかりと歩んでほしいと願っています。 

 こうしたこどもたちの成長は、学校の力だけでできるものではありません。家族及び地

域の皆様とともに「よりよい成長」を支えることができたおかげであります。本当にあり

がとうございました。 

来年度も変わらぬご支援をいただけますようよろしくお願いします。 

 

春休みに入ります 
２５日（火）より、春休みに入ります。休み 

前に学校や家庭で確認した「令和６年度 春休 

みのくらし」のとおり、「安全に気をつけて、 

元気にすごす」ことに心がけ、新年度に向け充 

実した休みにしてほしいと思います。「春休み 

のくらし」については、裏面に掲載しておりま 

す。地域の方にも確認いただき、こどもたちに 

声がけしていただければ、さらによりよい春休 

みになると思います。よろしくお願いします。 

６年生を送る会 

卒業式 



令和６年度  春休みのくらし 松江市立忌部小学校 
安全に気をつけて 元気にすごしましょう 

 

生活（せいかつ） 
○家族や近所の人に、気持ちのよいあいさつをしましょう。 
○自分にできる仕事やお手伝いを進んでしましょう。 

○外出する時は、家の人に 「だれと、どこへ、何をしにいくのか、いつ帰るのか」を言

って出ましょう。 

○市街や夜の外出は、家の人といっしょに出ましょう。 

○買い食い、立ち食い、おごりあいはしません。 

○知らない人にさそわれても、ついていってはいけません。（電話番号なども無断で人に 

教えません。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康（けんこう）                                        
○早寝早起きをして、規則正しい生活をしましょう。（毎日の歯磨き・衛生面への注意） 

○テレビ、ゲーム、パソコンなどのメディアにふれる時間をきちんと決めて、守りまし 

ょう。 

○健康について、いつも気をつけて生活しましょう。（毎日の歯磨き・衛生面への注意） 

 

学習（がくしゅう） 

○新しい学年にむけて、１年間の復習をしたり、本をたくさん読んだりしましょう。 
○４月からの勉強にいる物を整えましょう。（ノートはまだ買わないようにしましょう。） 

 

☆学校には、日直の先生の許しを得てから入り、出るときもきちんと言ってから出ましょう。 

☆休み中、事故や変わったことが起きたときは、学校に連絡をしましょう。 

 

 

連絡先：忌部小学校     電 話 ３３－２０１７    ＦＡＸ  ３３－２３６１ 

（休み中の通話時間 平日：８：２５～１６：５５） 

＊ 朝の外出・・・・・朝９時３０分までは、遊びに出ません。 

＊ 帰宅時間・・・・・夕方５時までに家に帰ります。 

＊ ゲームセンター、ゲームコーナー、カラオケ店などには、こどもだけでは行きません。 

＊ ショッピングセンター、コンビニエンスストアなどのお店には、おつかいの他には、こ

どもだけでは行きません。 

＊ 火薬遊び、火遊び、エアガン、ガスガンなど危ない遊びをしません。 

＊ こどもだけで水辺で遊びません。 

＊ 自転車に乗るときには必ずヘルメットを着用します。 

 （ 松江市内小学校の申し合わせ事項です。）  


